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RENDEZVÉNYBESZÁMOLÓ 

Rendezvény címe: Összekötő LEADER Civil-kikötő 

a, A rendezvény helyszíne, időpontja: Balatonkenese, Vak Bottyán strand, 2024. április 2. 10-14 óráig 

b, A célcsoport megjelölése: ifjúsági célcsoport, térségben élő, első sorban 25 év alatti fiatalok 

c, A rendezvény céljának és eredményének rövid bemutatása, kapcsolódása a cselekvési tervhez 

A Talentum Diákközpont Egyesület elkötelezett, hogy a térségben élő fiataloknak bemutassa a 

szabadidő eltöltésének hasznos módozatait.  

A térségi együttműködésen alapuló projektünk első rendezvénye nagyon jó hangulatban telt. 

Csapatépítő játékok keretében bemutatkoztak és megismerkedtek a fiatalok, majd megtekintették a 

vízi eszközöket, balesetvédelmi és biztonsági felkészítést kaptak. Partról történt a Balaton élővilágának 

vizsgálata, jelenségek megfigyeltetése, valamint az élővíz és vízpart biztonságos használatának 

tudatosítása. Sajnos meg kellett tapasztalniuk, hogy a vízre szállás nem mindig biztonságos, sőt nem 

engedélyezett. A nagy szél és hullámok miatt másodfokú viharjelzés volt, melynél tilos a kenukat vízre 

helyezni. 

 Alternatív programként kirándulást tettünk a Soós-hegyi kilátóhoz. Itt csodás panoráma tárul a szem 

elé: látható a Tihanyi-félsziget, a Balaton Keleti része, madártávlatból Kenese és vízi létesítményei. Itt 

előadást hallhattunk a Balatonról, melyből sok hasznos ismerettel gazdagodhattak a fiatalok. 

Visszatérve kis csapatokba szerveződve egy kvíz keretében mérhették össze tudásukat a résztvevők. 

Ezután Szabóné Németh Borbála Elnök asszony bemutatta a Talentum Diákközpont Egyesület 

tevékenységét és térségi szerepvállalását a fiatalok közösségformálása terén. 

Rendezvényünk, még ha nem is tudtunk vízre szállni, sikeres volt, hisz a fiatalok egy közösségépítő 

programon vehettek részt, ahol átélték az aktív kikapcsolódás élményét és lelkesen várják a szezonzáró 

küngösi rendezvényünket. Egy alternatív időpontban fakultatív módon szeretnénk megvalósítani a 

vízitúrát. 

d, Képdokumentáció 
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e, Meghirdetés, megjelenések 

Prospektus: 
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Plakát:    Meghívók:  

Talentum Diákközpont internetes oldalán való megjelenés: 

Talentum Diákközpont - Civil-Kikötő (talentumdiak.hu) 

Talentum Diákközpont zárt facebook csoport | Facebook 

HACS honlap meghívó megjelenés: 

Civil-Kikötő – meghívó/újságcikk – Bakony és Balaton (bakonyesbalaton.hu) 

https://www.talentumdiak.hu/civil-kik%C3%B6t%C5%91
https://www.facebook.com/groups/452259056389804
https://www.bakonyesbalaton.hu/2024/02/28/civil-kikoto-meghivo/
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Dátum: Küngös, 2024. április 15. 

Szabóné Németh Borbála  




